

让我们一起对吸烟说“NO！”

----机电与建筑工程学院召开无烟校区主题班会



机电与建筑工程学院以文明校园创建为契机，加强无烟校园的宣传教育，在学院党总支书记钟燕华老师的指导下，20级各班于3月11

日开展了“禁烟”主题班会活动。

20级物联网应用技术1班从烟民现状入手，谈吸烟人数之广、危害之大；深入分析了青少年吸烟的心理，各位同学积极讨论“青少年该如何抵抗烟草诱惑”等问题。

20级机电一体化1班从“控烟的措施”、“戒烟的方法”和“禁烟的制度”三个方面来表明青少年该如何约束自己，控制自己对香烟的迷恋。

20级工程造价1班则强调了香烟对青少年身体健康和心理的危害，警示同学们吸烟等于慢性自杀，会破坏人体的营养成分并诱发多种疾病。

20级虚拟技术1班强调了吸烟的危害性和国家对禁烟的重要性；带领同学们回顾了世界卫生组织对禁烟做出的努力，提升了同学们的认知，并号召各位班委以身作则，同学间互

相监督，不在校园内吸烟，共同维护美好的校园环境。

20级数字媒体1班主要围绕“被动吸烟的危害”、“有损文明行为”、“易引发校园火灾”等安全隐患问题展开。

此次主题禁烟活动的开展，有助于加强校园管理，呼吁我校广大学生注意身心健康，关爱他人生命健康，净化身边环境，构建文明校园，营造和谐友爱的良好氛围。